Вариант № 1

1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию

[image: image1.png]1 + 3 — max,
{zl+12 1,

T+ 2z, < 1.5,

120, 2220,




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image2.png]3z + 5xo — max,
-2+ <5,
—&1 + 522 < 41,
31+ b2 €77,
bay — a2 € 63,
2x1 — 529 < 16,
120, x20.




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image3.png]m n

> > €y #i; — min

i=1j=1




при ограничениях

[image: image4.png]i =@, =
Zij = i
= , i=1,...,m

Ty = 1
i:El y=0;, j=1,...,n




где[image: image5.png]a = (100,150,50), b= (75,80,60,85), C = <
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Вариант № 2

1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию

[image: image6.png]Z1 + 229 — max
1 +x2<1
{—£1+£2 -1
z1 20, 2220




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image7.png]5% + by — 923 — max
{ 3Ty — X2 —3m3 —5xy < 1

o+ +ds+ 22, < 1

720 (=1,234)




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image8.png]



при ограничениях

[image: image9.png]n
Say=ai, 1=1,...

=1

i .
Ta=by, j=1...
i=1




где[image: image10.png]a = (130,100,170), b= (150, 120,80,50), C' = <
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Вариант № 3

1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию

[image: image11.png]x1 + 2x9 — max
{—xl+xz>—1

r— 201

120, 2220




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image12.png]821 + 5zy — max
221+ 2, <10
Z1+ T2 <12
dr1+ 22 < 8
z1+ 4z < 10
120, 3220




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image13.png]n
> ¢ij &y — min

»

1

i=17




при ограничениях на перевозки

[image: image14.png]



где[image: image15.png]23 27 16 18
22 28 12 32>

a = (30,40,53), b=(22,35,25,41), C = < 12 17 20 51




Вариант № 4

1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию
[image: image16.png]2z + 3x2 — min
{ —3z — 2, < —6

1+ 4xe >4

2120, 2220




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image17.png]61 + 5y — max
2x1 + 3z < 12
{ 3z1 + 22 < 10
221 + 22 < 18
2120, 2220




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image18.png]m

>3 iy @iy — min

1

i=17




при ограничениях на перевозки

[image: image19.png]



где[image: image20.png]a = (200,150,50), b= (100,50, 150, 100), C = <
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Вариант № 5

1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию
[image: image21.png]5xy1 + 3xe — max
{3z1+5z2<15

5r;+222, <10

120, 220




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image22.png]3x1 + 5y — max
21— 32 < 6
{ —2x1+ 2254
z1+ 22 <20
2120, 2220




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image23.png]m .
2 3 ¢y @ — min

i=1





при ограничениях на перевозки

[image: image24.png]



где[image: image25.png]a = (120,97,69), b= (54,32,25,115), C = (
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1. Вариант № 6
2. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию
[image: image26.png]2z + 3z — max

Tt 3221
{$1+Z2<2

z120, 220




3. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image27.png]22y + 422 + 23 + 4 — max

1+ 33+ 4
{2w1+12$3

To+4xs+ 34 <3

520 (j=1,234)




4. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image28.png]m n

22 2 Gy 2y — min

i=1j=1




при ограничениях на перевозки

[image: image29.png]



где[image: image30.png]24 19 21 15
09 6 11)

a=(51,19,28), b= (15,7,14,62), C = ( 14 21 15 16




Вариант № 7
1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию
[image: image31.png]xy — 229 — min
T —xe <1
{11—2w2<0
T+ 22
7120, 520




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image32.png]—22, + 22 — 323 — min
3xy —23 <8

{ -t aet4rz <1
2z + a2+ 43 €2
z; 20 (j=1,23)




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image33.png]s
™=

€ij Tij — Min




при ограничениях на перевозки

[image: image34.png]n
SEij=a;, 1=1,...
=

m
Saij=bj, j=1,...
=1




где[image: image35.png]a = (133,94,154,28), b= (10,25,215,40), C =
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Вариант № 8
1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию

[image: image36.png]Z1 + 3y — max
21 —22 K1
{2xl+zzg2
1 —22 20
2120, 2220




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image37.png]10z; — Tzs — 53 — min
62; + 1522 + 623 < 9

{ 14x, + 42x9 + 1623 < 21
221 + 82+ 2x3 < 4
;20 (j=1,23)




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image38.png]ngH
WM:

c,, 2;; — min




при ограничениях на перевозки
[image: image39.png]n
Ywy =
=
m
@ =
i1




где[image: image40.png]16 30 17 10 16
30 27 26 9 23
13 42 3 1

3 1 5 4 24

a=(4,6,10,10), b= (7,7,7,7,2), C =




Вариант № 9
1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию
[image: image41.png]21 + To — Max
z1+ 2% < 10
{zl+212>2
2x1+ 22 < 10
120, 2220




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image42.png]— 3z2+ 23 — min
3z — X2+ 203 <7
{ —2a1 + 4we < 12
—4x1 + 3x2 + 83 < 10
z; 20 (j=1,2,3)




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image43.png]



при ограничениях на перевозки
[image: image44.png]



где[image: image45.png]15 122 19 1
21 18 11 4 3
26 29 23 26 24
21 10 3 19 27

a = (20,20,20,20), b= (19,19,19,19,4), C' =




Вариант № 10
1. Решить задачу линейного программирования, используя геометрическую интерпретацию
[image: image46.png]21 + 3y — min

T+ a2 <4
{311+1224

r1+522 24

0o <3, 023




2. Решить симплекс-методом задачу линейного программирования
[image: image47.png]41 + 2x2 + bxz + 84 — max
&1+ 2x9 + 4z + 82y < 24

{ 3x1 + 52+ 23 £ 12
621+ 3z3 + 24 <35
520 (j=123,4)




3. Решить транспортную задачу методом потенциалов
[image: image48.png]in
> ¢ij &y — mi

15

HA




при ограничениях на перевозки
[image: image49.png]



где[image: image50.png]17 20 29 26 25

3 4 5 156 24
19 2 22 4 13
20 27 1 17 19

a=(15,15,15,15), b= (11,11,11,11,16), C =




